
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE FSPP SA SEDNICE 
ODRŽANE  07.09.2023.GOD.: 

 
 

ODLUKE vezane za odigrane utakmice  III  kola Prve JBPF lige -SENIORI- 
 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  III kola Prve JBPF lige koja su po 
rasporedu takmičenja odigrana  02./03.09.2023.god. konstatuje se da nije bilo dostavljenih 
žalbi, te Odlukom  Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju se postignutim 
rezultatima. 
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 

 
 
a) FK’’SLOGA’’ B.N.Selo; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 18.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 11.09.2023. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 14.09.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
b) FK’’BUDUĆNOST’’ Alibunar; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 18.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
11.09.2023. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 14.09.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
 
 
 

      KOMESARA ZA TAKMIČENJE: 
 
                Janović  Zoran s.r. 

 
 
__________________________________________________________________________ 
 
POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
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donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 
 
 

RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE DRUGE JBPF LIGE 
‘’ZAPAD’’ SA SEDNICE ODRŽANE 07.09.2023.GOD.: 

 
TAKMIČARSKE ODLUKE: 
 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  II  kola Druge JBPF lige grupa 
‘’ZAPAD’’  koje su po rasporedu takmičenja odigrane 03.09.2023.god. konstatuje se da nije 
bilo dostavljanih žalbi,  te Odlukom Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju 
se postignutim rezultatima. 
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) FK’’V.GAČIĆ’’ Pančevo; zbog propusta u organizacij svoje utakmice kao domaćin (klub 
nije obezbedio sl.prostoriju, kao i svlačionicu za sudije utakmice). Odlukom Komesara za 
takmičenje, a primenom čl. 63 DP FSS klub se kažnjava OPOMENOM. U slučaju da klub 
ponovi prekršaj biće od strne Komesara za takmičenje predat na dalju disciplinsku 
odgovornost. 
 
b) FK’’PARTIZAN’’ Gaj; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 11.09.2023. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 14.09.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
c) ILIĆ MILAN ID  br. 2767953 FK’’Partizan’’ Gaj; iz igre isključen u 85 min. zbog dobijena 
dva žuta kartona na utakmici. Igrač se na osnovu čl. 18-22/52 DP FSS kažnjava zabranom 
igranja na 1 (jednu) prvenstvenu-kup utakmicu. Izrečena kazna teče od 04.09.2023.god. 
 
 
d) FK’’PROLETER’’ Mramorak; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
11.09.2023. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 14.09.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 



  

e) GAVRIĆ IGOR ID  br. 3183832 FK’’St.Tamiš’’ St.Tamiš; iz igre isključen u 43 min. zbog 
dobijena dva žuta kartona na utakmici. Igrač se na osnovu čl. 18-22/52 DP FSS kažnjava 
zabranom igranja na 1 (jednu) prvenstvenu-kup utakmicu. Izrečena kazna teče od 
04.09.2023.god. 
 
f) FK’’ST.TAMIŠ’’ St.Tamiš; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
11.09.2023. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 14.09.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
 
 

       KOMESAR ZA TAKMIČENJE: 
 
            Stojkovski  Branko s.r. 

 
 
__________________________________________________________________________ 
POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i  
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE DRUGE JBPF LIGE ‘’ISTOK’’ 

SA SEDNICE ODRŽANE  07.09.2023.GOD.: 
 
 
TAKMIČARSKE ODLUKE: 
 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  II  kola Druge JBPF lige grupa 
‘’ISTOK’’ koje su po rasporedu takmičenja odigrane 02./03.09.2023.god. konstatuje se da nije 
bilo dostavljenih žalbi, te se Odlukom  Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice 
registruju postignutim rezultatima. 



  

 
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) OBRADOVIĆ DOSITEJ  ID br. 2891653 FK’’Vinogradar’’ Gudurica; isključen sa klupe u 
59 min. zbog nesportskog ponašanja. Igrač se kažnjava na osnovu  čl. 54 DP FSS kažnjava 
zabranom igranja na 2 (dve) prvenstvene-kup utakmice. Izrečena kazna teče od 
04.09.2023.god. 
 
b) FK’’VINOGRADAR’’ Gudurica; zbog kašnjenja zaključivanja zapisnika 30 min. pre 
početka utakmice, Odlukom Komesara za takmičenje, primenom čl. 91/39 DP FSS klub se 
kažnjava OPOMENOM. 
 
c) FK’’BANATUL’’ Lokve; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 11.09.2023. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 14.09.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
d) BOŽIĆ NENAD ID br. 2892790 FK’’Banat’’ Vršac; iz igre isključen u 39 min., jer je bez 
lopte udario protivničkog igrača laktom u predelu lica. Igrač se kažnjava na osnovu  čl. 57 DP 
FSS kažnjava zabranom igranja na 4 (četiri) prvenstvene-kup utakmice. Izrečena kazna teče 
od 04.09.2023.god. 
 
 
 

KOMESAR ZA TAKMIČENJE:  
              Matijević Branislav s.r. 

 
 
_________________________________________________________________________________________ 

POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE  
DRUGE JBPF LIGE ’’ISTOK’’ I MOF LIGE  

VANREDNE SEDNICE  KOJA JE ODRŽANA 24.08.2023.GOD. 
 
 
Ad. 1: DONOŠENJE DISCIPLINSKIH ODLUKA PREMA KLUBOVIMA, A U VEZI 
NEIZMIRENIH OBAVEZAMA: 
 
 
a) FK’’OMLADINAC 1927’’ Opovo;  Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 91 
stav 1 tačka 2 i 137 DP FSS klub SUSPENDOVAN  od  24.08.2023.godine,  zbog 

neizmirenog  dugovanja   u iznosu od 45.000,00 (Četrdesetpethiljada) dinara. Suspenzija traje 

sve do isplate duga u celosti. 

 
 
 

                                                                                   KOMESARI ZA TAKMIČENJE:  
    

   Matijević Branislav s.r. 
      
          Stojkovski  Branko s.r. 

 
 
__________________________________________________________________________ 
 
POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 


